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Brassó, 1910.

Társadalmi napilap. 
Megjelenik

vasárnap és ünnepnap 
kivételével minden nap 

délután 3 órakor.

Egyes szám ára i 
2 fillér.

Szombat, január 8.

Szerkesztőségi Kolostor-ucta 
23 sz. Telefon i 110.

Kiadóhivatah Hentschel H. 
könyvnyomdája, Kut-utca 23. 

Telefonszámi 356.

Kiiddhbatali tgyiket Kolostor-ntca 23. 
alatt labet elintdzai

Lapunk olcsóbb lett!!!
Előfizetések újévtől 1 

Házhoz hordva a Budapesti
együtt havonként 1 K. — fül.

1.
Ujlappal
Évnegyet^negyedenként ...................

II. A ki Kolostor-u. 25 sz. a. 
üzletből maga viszi el Bu­
dapesti Ujlappal együtt . -

III. Postán Budapesti Ujlappal
együtt...................................

VI. Csak a „Brassói Ujlap“ az 
üzletből Kolostor-u. 25 sz. 
elvive havonként . . . -

V. Házhoz szállítva . . . -
Előfizetni lehet: Kut-u. 23, és üzle­

tünkben Kolostor-u. 25. és a plébánia hi­
vatalban.

Katholikusok az újév beálltával ren­
deljük meg lapunkat.

Kérjük lapunkat vendéglőkben és ká­
véházakban.

70

50

30 „ 
60 „ 

üzle-

A „Brassói róm. kath.
egyházi énekkar.“

A dal az ember érzelemvilágának leghatal­
masabb kifejezője. A búnak, az őrömnek, a lel­
kesedésnek és a csapongó kedélyvilágnak ez a 
leghatalmasabb magyarázója. Megtestesíti a leg­
szentebb érzelmeket, szárnyat ad a léleknek és a 
hallgatóságot is hasonló érzelmekre szuggerálja.

A dal fontos szerepével egyházunk már ős­
időktől fogva tisztában volt, mit legjobban ama 
édes-bús nóták igazolnak, melyek még ma is a 
hivő lelkek ajkán csengenek s melyek dacára szá­
zados voltuknak, még a túl-modern felfogású hí­
vek előtt is mindig méltó hatásra számíthatnak. 
Igen, mert a dalnál nem az annyira istenitett és 
mégis legtöbbször tévúton járó észnek jut a 
főszerep, hanem a szívnek és léleknek, 
mely a dalban függetleníti magát az észtől s igy 
a maga hamisítatlan alakjában jelenik meg.

Ezért vált a dal az egyházban fontos ténye­
zővé. Az egyházi ének tovább művelésén és tö- 
kéletesbitésén azonban mi magyarok már ke- 
vésbbé fáradoztunk. Talán az egyházi dal műve­
lésével járó fáradtság, vagy a hivők nemtörődöm­
sége és ez a jellegzetes, öröklött és mottóvá vált 
mondásunk : „úgy jó, ahogy van, — s úgy lesz 
jó, ahogy volt“ oka annak, hogy az egyházi dal 
fejlesztése tekintetében vajmi keveset tettünk.

Pedig nincs igazunk. Ha egy polgármestert, 
minisztert avagy pláne egy királyt énekkel akarunk 
megtisztelni, úgy nem állunk kor, nem, rang, tu­
dás stb. külömbség nélkül a pódiumra, — nem

énekelünk százan egyszerre kétszáz felé, — nem 
mutatjuk be a hang minden elképzelhető színét a 
kiérdemült borízű rezes hangtól egészen anyám­
asszony visító hangjáig, — hanem összeválogat­
juk alkalmas embereinket, számos próbát tartunk, 
kitünően megtanuljuk előadandó darabunkat s csak 
hosszas készülődés után lépünk a dobogóra, — 
nehogy egyetlen hibát is ejtsünk s emiatt a meg­
tiszteltetésben részesítendő egyént lekicsi­
nyeljük és megsértsük.

Kérdem már most: mit vétett Istenünk, 
a királyok K i r á I y j a, az ég és föld hatalmas 
Ura, hogy az ó ünnepeinek megszenteléséről a 
dal tekintetében igy gondolkozunk ? ! Nemde, ha 
egy földi nagyság joggal megvárhat- 
j a azt, hogy ünnepeltetése alkalmával művészit 
produkáljunk, akkor a Mjndenható mégis 
csak több joggal követelheti meg tő­
lünk azt, hogy az ó tiszteletére rendelt ünnepe­
ken a dalból tudásunk és képességünk legmaga- 
sabbját ajánljuk fel, vagyis valóban művészit 
nyújtsunk !

... Ily eszméktől vezettetve hivta meg egy­
házközségünk Stadtler Józsefet a karnagyi állásra, 
kinek egyenesen kötelességévé tette egy egyházi 
énekkar szervezését. S jól számított az egyház­
község, mert az új karnagy alig foglalta el állá­
sát, máris szeretett plébánosunk és lelkes társai: 
Jaschik Gyuléné, dr. Pawelka Ernő és Werzár 
Kálmán hatalmas vegyeskart toboroztak össze, — 
sőt megalakulásuk után mintegy 6 hétre, — a 
húsvéti ünnepek alkalmával — nyilvános szerep­
lésüket már meg is kezdették.

S ez idő óta hangya-szorgalommal végezte 
kötelességét az énekkar. Rövid 10 havi működése 
alatt körülbelül 20 alkalommal szerepelt a plébá­
nia templom kórusán, mindig szivet-lelket fel­
emelő mély hatással és művészettel, mely derék 
és fáradtságos munka nemcsak a kar erejét, ha­
nem nagyképzettségü karnagya tudását is próbára 
tette. Szóval: az egyházi énekkar virul és virág­
zik és célját erkölcsileg máris elérte, mert műkö­
dését minden vonalon a legnagyobb elismerés 
kiséri.

Az egyházi énekkarnak azonban még más 
irányban is be kell töltenie célját Ugyanis 
az alapszabályok 2. §-a értelmében még az is 
célját képezi, hogy „belépődíj mellett évente egy- 
szer templomi hangverseny s esetleg estély ren­
dezésével a helybeli róm. kath. templomok orgo­
náinak felépítésére, javíttatására és kórusainak 
fenntartására alapot teremtsen.“

Ezért az egyházi énekkar, alapszabályainak 
5. §-ában felállította a pártolótagság és az alapító- 
tagság intézményét.

Kötelezi ugyanis pártolótagjait, hogy évente 
2 korona tagsági dijat fizessenek, melynek elle­
nében az énekkar évi rendes estélyére 2 drb. ked- 
vezményes-áru jegyet ad, mig ama alapitótag, ki

az egylet törzsvagyonát egyszersmindenkorra 50 
koronával gyarapítja, — az évi rendes estélyekre 
1 drb. tiszteletjegyet juttat.

Igazán szép és nemes intenció vezeti az 
énekkart. Nagy anyagagi terhet igyekszik levenni 
az egyházközség válláról, mert az orgona javítási 
és ujraépittetési költségeit maga kívánja előterem­
teni. Megoldja az úgynevezett egyházi adó kér­
dését is, mely sok szegény katholikus adófizető­
nek terhére esik. És ezzel egyidejűleg idő előtt 
nyélbeüti egy teljesen uj és a követelményeknek 
mindenben megfelelő orgona felállítását, melyre 
az egyházi dal és zene fejlesztése érdekében oly 
égető szükség van.

Kérjük ezért olvasóinkat és egyházunk hit- 
búzgó tagjait: lépjenek be minél számosabban 
énekkarunk pártoló és alapitó tagjai sorába. 
Támogassák az egyházi énekkart, mely áldozatot 
és fáradtságot nem ismerve, Isten nagyobb dicső­
ségére oly hatalmasan búzgolkodik és az aránylag 
elenyészően csekély anyagi ellenértéket dúsan fi­
zeti vissza I (_e __|y j

Hírek.

Brassó, 1910. január 8.
Az Istenltlsztelet sorrendje: holnap, 

Vizkereszt utáni első vasárnap az istentisztelet 
sorrendje a következő : Délelőtt 6, 7, fél 12 óra­
kor csendes szent misék. Fél 9 órakor csendes 
szent mise a gyermekek részére. 10 órakor né­
met szent beszéd, utána csendes szent mise.

Délután 5 órakor litánia, áldás.
A zárdában délelőtt 8 órakor szent mise, 

utána szent beszéd a növendékek számára.
Délután 4 órakor litánia, áldás, oktatás a cse­

lédek számára.
A vasárnapi evangélium : Mikor Jézus 12 

esztendős lett Lukács 2, 42—52.

Ujrakövezik a várost. A város ujraköve- 
zésére vonatkozó iratok a kereskedelemügyi mi­
nisztertől visszaérkeztek az alispáni hivatalhoz. Az 
árlejtés megejtése után már március hónapban 
megkezdik az ujrakövezést.

Hány Idegen volt Brassóban ? Decem­
ber hónapban a Brassóban megfordult idegenek 
az országok szerint következőleg oszlanak meg : 
Amerika 1, Angolország 1, Bolgárország 4, Fran­
ciaország 3, Hollandia 1, Magyarország 592, Né­
metország 67, Olaszország 2, Oroszország 1, 
Ausztria 59, Románia 131, Svájc 1, Szerbia 1 és 
Törökország 2; összesen 866.

A „Brassói Magyar Dalárda“ tréfás es­
télye. Mint már jeleztük, a dalárda f. hó 9-én 
azaz holnap este tartja szokásos tréfás estélyét.
A műsor 8 számból áll, melyek mindegyike elra­
gadóan kedves és bájos. Szóval: a dalárda meg­
tette kötelességét s most csak rajtunk áll, hogy

Hirschen- és Vár-utca sarkán — Adler-féle házban
egy a mai kor követelményeinek megfelelő fűszer-, liszt- és csemege üzletet nyitottam, a hol mindezen szak­

mába vágó cikkeket a legjutányosabb árban árusítom.

Növény és míízsirnagy raktár.
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok tisztelettel

Herskovits Adolf.
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ezen derék és hazafias egyesületet az estélyen 
leendő tömeges megjelenésünkkel támogassuk, 
mit annál könnyebben megtehetünk, mert az es­
tély rendes színházi széksorok mellett fog lefolyni, 
mi mindenesetre a dalkedvelő közönség érdekét 
előnyösön fogja szolgálni. Felhívjuk még olvasóink 
figyelmét arra is, hogy a dalárda pártoló tagjai 
részére szelvények lettek kibocsátva, melynek be­
mutatása ellenében a pártoló tagok jelentékeny 
kedvezményben részesülnek jegyeik megváltásá­
nál. Szelvényeiket azonban csakis Nagy István 
egyesületi pénztáros lensori kalapüzletében vált­
hatják be s azt is csak az estély napján délelőtt 
10 óráig, — mert ezen időponton túl a szelvé­
nyek többé nem érvényesek. Megjegyezzük, hogy 
műsor után tánc lesz, melyhez a zenét Dick Gyuri 
hírneves zenekara szolgáltatja.

111. osztály a gyorsvonaton. Hihetetlen, 
mégis való ! Csendben, minden kérdés nélkül el­
készült a magyar államvasutak kocsiparkjának pót­
lására rendelt kocsik egy hatalmas része. Az aradi 
Weitzer-féle vaggongyárban szállításra készen ál­
lanak a hí rmadosztályu kocsik. Ezekben van a 
legnagyobb hiány s ezért a harmadik osztályú 
kocsik elkészítése volt a legsürgősebb része a 
nagy állami rendelésnek. Ezek az uj emberwag- 
gonok — és ez a dolog érdekessége — nem 
olyan formára épültek, mint a most használatban 
levő harmadosztályosok. Az első és második osz­
tályú kocsik mintája szerint oldalfolyósóval, lefek­
vésre alkalmas padokkal látták el s mosdó-fülké­
vel szerelték fel. Ez a módosítás nyilvánvalóan

azt célozta, hogy a gyorsvonatok számára is al- ? 
kalmasak legyenek az uj kocsik. Hogy mikorra 
tervezte a harmadosztályú kocsiknak a gyorsvona­
tokon való üzembehelyezését a kereskedelemügyi 
kormány, az nem ismeretes. Annyi bizonyos, hogy 
a régi óhajtás teljesítését tervbe vették s a mos­
tani kormánytemetés alkalmával ez dicséretes mo­
mentum, ha éppen nem is nemzeti vívmány.

A legtöbben laktak az Európa szállodában : 
328, azután a Kontinentálban 179 és a Központi- 1 
szállóban 174. Az elmúlt 1909. év folyamán 17.782 
idegen járt Brassóban.

Az „Apolló Bloszkop“ színházban 
ma szombaton a következő műsorral tart előadási: 
Szegény gyermekünk. (Dráma.) Madár az arany­
kalitkában. (Dráma.) Kis hős. (Dráma.) Nick Car­
ter tanítványa. (Humoros.) Marseille. (Látványos.) 
Pali a szép ember. (Humoros.) Favágó és a ha­
lál. (Fantasztikus.) Vő próbára. (Humoros.) A cso­
dalámpás. (Szinezelt kép.)

Melyik gyógyszertár lesz nyitva ? Holnap, 
vasárnap a belvárosi gyógyszertárak közül déli 
12 órától esti 9 óráig Rótli Viktor Árvaház utca 
1 szám allatti gyógyszertára lesz nyitva.

Tűzveszedelem a moziban. Tegnap este 
az Apolló bioszkop 8 órási előadásán majdnem 
tűz keletkezett. Ugyanis a 20 filléres hefyen levők 
közül valaki nekidült a kályhának, mi által az fel­
fordult. Szerencsére csak kevés parázs volt benne 
s a szolgák — aminimaxxal odasiető (?) tüzoló megér­
kezése előtt — vízzel elejét vették a tűz terjedésének.

Hasonló esetek elkerülése céljából jó volna az 
összes kályhákat korlátokkal körülvenni.

Házaságkötések. Kasztl Ferenc és Jakab 
Irma holnap d. e. 9 órakor tartják esküjévüket 
a pleb. templomban, Dr. Miklosy Győző ügyvéd 
és özv. Gergely Andorné hétfőn d. u. 4 órakor, 
szerdán d. u. 4 ó. pedig László Béla és Böbék 
Gizella tartják a pleb. templomban.

Csőd. A brassói kir. törvényszék Wölfkes 
testvérek brassói bejegyzett kereskedelmi cég bár 
hol található ingó — Horvát Szlavonországok ki­
vételével — a magyar állam területén lévő ingat­
lan javára megnyitotta. Csődbiztosul dr. Jahn 
Figyes kir. Ítélőtáblái biró, tömeggondnokul dr. 
Philippi Gusztáv helyettese dr. Kupcsay Bernát 
brassói ügyvédek neveztettek ki. Hitelezőiknek 
igényeiket feb. 26. kell bejelenteniük.

Adományok. Viszkereszti adományok címén 
a róm. kath. plébánia hivatal a Népköri Szent 
Antal Otthonnak 20 koronát juttatott át; Mezei 
János úr 3 koronát adományvzott ; f. hó 8-án 
pedig az Otthon növendékeinek özv. Szobovits 
Jenőné úrnő főzött. Fizesse meg az Isten jósá­
gukat.

Figyelem ! Ha az országos vásárok biztos 
adatait, a posta- és távirda díjszabályait, a bélyeg­
illetéket tudni akarja s emellett kellemesen szóra­
koztató olvasmányokhoz akar jutni vegye meg 
Zeidner H. könyvkiadóhivatalában Brassóban meg­
jelent „Uj erdélyi naptárt.“ Ára 50 fillér. Vidékre 
postán küldve bérmentve 65 fillér, mely bélye­
gekben is küldhető.

Viszont elárusítók előnyös árkedvez­
ményben részesülnek!! '

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 

műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac-utca 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
lótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések ha még oly complikáltak is szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás,

Szemüvegek, órresiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

teljes tisztelettel

RIETH, órás.

KRAUSS MÓR
Brassó, Gyümölcs-sor 16.

Ezennel felajánlja mindennemű Kist n6i-, 
férfi- él gyermektehérnrmü készletét, Mia­
min! nagy választékú harisnya- és keztyd- 
raktirát, további jól mosható gyapjú- él 
gyapotfonalból készült frico alsóruhikat 

stb.

Dusán felszerelt raktár kézimun­
kákban és minden hozzávaló 

cikkekben.

Felelős szerkesztő : Kölcze Károly dr.
■E

Megnyílt I Megnyílt!

Kapu-utca 49. (Dr. Decián-féle házban.)

Van szerencsém értesíteni, hogy mészáros- és 
hentesáru üzletemet megnyitottam.

Elsőrangú marha-, borjú- és disznohust. kitűnő 
házikolbászt, májast, ízletes felvágott különlegeségeket 
stb. tartok, úgy hogy a legkényesebb Ízlést is kielégít­
hetem, a miről t. cim már egyszeri bevásárlásnál meg­
győződik.

Teljes tisztelettel
MÁTHÉ G.

Kapu-utca 49.

Torna András
épület és bútor asztalos

Brassó Árvaház-utca 15 szám

legújabb divati bútor készifő, legjutá- 

nyosabb árak és pontos szállítás 

mellett

0 rthopad- és műlábbeliket
úgyszintén minden uj és ja­
vítási cipészmunkákat készít

BARTOS MÁRTON
CSIZMADIA-UTCA 6 sz

Külföldi tapasztalásom után munkáimra 
számos elismerő levelet nyertem

Aldea János
bútor- és épületasztalos 

Brassó, Fekete-utca 57 sz.
■ fekete kaszárnyával szemben

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket készíti.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szít; György cégnél
Brassó, Weisz-Mihály-utca 10 sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamit katonai fölszere­
lések raktára.

Pontos kiszolgálás ! Szolid árak !

Mindennemű virágösszeállitások 
egyszerű és nagyobb szabású 
kivitelben mérsékelt árak mellett 

kapható a

Katzianer & Fink féle

virágüzletben Kolostor-utca 29.

V
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Épületmeszet és 

fedélcserepet bár­

mely vasúti állo­

másra.

’ALBERTFY SÁNDOR
Brassó, Kórház-utca 62. szám.

Sürgönyeim i „ALBERTFY.“ Távbeszélő i 358. síim.

Műszaki és építkezési anyagok üzlete, asphalt és 
cementipar vállalat.

Elvállal minden a cement- és asphalt-ipar szakmába tartozó munká­
latokat jótállás és jutányos árak mellett. Raktáron tart portland- és román-cemen­
tet, gypszet, nádfonatot, tűzálló téglát, chamotlisztet, elszigetelő és fedéllemezt, kőszén­

kátrányt, carboliumot, fedélmázat, fali és fedéltéglát, meszel, szóval mindennemű 
építkezési anyagokat olcsó árakban.

A Hun^ária-tégla- 

£yár és mész­

égető müvek köz­

ponti elárusító 

helye.

Művirágok készítése mint háziipar

Első Erdélyi Müvirággyár Brassóban.
Bátor vagyok a nagyérdemű közönség tudomására hozni, 

hogy én alant ismertetett árukat készítek és nagyban, valamint 
kicsinyben eladok, u. m.

Koszorú virágokat és leveleket.
• Myrtuskoszorukat olcsón és finom francia minőségűt. Lámpa - 
ernyőket, koszorúkat, preparált természetes pálmákat minden minő­
ségben. Természetes virágdlszitéseket vállalok. Bálok és ünnepi al­
kalmak részére. 0 Karácsonyi és újévi ajándékokat u. m. virág- 
alakú tülarlókat, virágkosarakat.

Újdonság II Újdonság! I
Virágcostümeket: rózsa vagy más kedvelt virágokból. 

Viszon tel árusítók kedvezményben részesülnek.
Szives pártfogást kér mély tisztelettel

Strausser József,
művirág készítő.

Ó-Brassó Hosszu-utca 35.

Fizetéses tanulólányokat felveszek.
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Értesítés!
Nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy

Brassóban Kórház-utca 33. sz. alatt

Galantri szűcsműhelyt
nyitottam, hol mindennemű megrendelések, átalakítások a legújabb 

divat szerint eszközöltetnek.

■ Úgyszintén Javítások Is elfogadtatnak. ■

A pártfogásukat kérve maradok

tisztelettel

Weiszfeiler Sándor utóda.

Ruggyanta-bélyegzők!
verseny nélküli minőségben 
— kívánatra — i rendelés 

napján készülnek
Sole LipÓt, vésnök

ruggyanta-bélyegző- ée 
•caét-bélycg (vTgneta) 

gyárosnál.
Brassó, Welsz Mi­

hály utca 2 szám.
E énkeili ri|< sutit iflu 

kirétil léikéi készeink!

pacié

Van szerencsénk a n. é. közönségnek 
b. tudomására hozni, hogy helyben, 
F$htte-utca 12 sz. a. modernül be­

rendezel

asztalos műhelyt
nyitottunk. Elvállalunk bárminemű szak­
mabeli munkálatokat, úgymint divatos 
bútorokat, holti-portálókat, épület- és 
bolti-berendezéseket és alapos szakis­
mereteink révén azon kellemes helyzet­
ben vagyunk, hogy kényesebb igénye­
ket is teljesíthetünk. — B. pártfogá­
sát kérve, vagyunk

kiváló tisztelettel
Szabó István és Társa.

Kärgelein Th.
Ora, drany ás ezOstárú üzleté

Kapu utca 35.

Javítások úgymint uj megrendelések olcsón 

és pontosan eszközöltetnek.

Angol női divatterem!
Van szerencsém a n. é. 

tudomására adni, hogy
hölgyközönség b.

Brassóban, Kapu-utca 16. szám alatt
egy a mai kor igényeinek megfelelő

ANGOL NŐI D1VATTERMET
nyitottam.

A fővárosban Kocsis L és Audi J és Társa elsőrendű cégeknél szerzett 
tapasztalataim, továbbá a m kir technológia iparmuzettmban rendezett nőiszabó- 
szaktanfolyamon nyert kitűnő bizonyítványom folytán azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy a legkényesebb é« legmesszebb menő igényeknek is eleget lehessek 
A ruhák sikeres kiviteléért kezességet vállalok — Szives pártfogást kér kiváló 
tisztelettel

TARCZALI FF.RENCZ, angol nőiszabó.

nÉtterem-mesnylt ős.
Van szerencsém a mélyen tisztelt közönséget tisz­

telettel értesíteni, hogy a

Vigadó (Redout) éttermét
átvettem.

Ajánlom előnyösen ismert konyhámat, lakodalmak és egyéb 
összejövetelek alkalmából.

Szives pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel
fORKERT GUSZTÁV vendéglős.
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Szombat, 1910. január g

9 Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.

Legolcsóbb beszerzési-forrás rövid- és kötött árukban, férfifehórnemü 
és div. nyakkendőkben.

APFELBACH J.
Kapu-utca 18.

r Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.

llzlelmeMiisl
Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására 

adni, hogy egy az uj törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt
nyÍl°t,?ü1' 7 jegyzem még, hogy műhelyemben minden e 
szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és leg­
olcsóbb árakban készülnek. 8

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
első brassói mérleggyára 

Kórház-utca 62.

Schulferi Dániel
férfi szabó

Brassó Lópiac 9. szám
ajánlja magit a t. közönség pártfogásába. Elvállal minden 

szakmájába vágó munkát.

Legnagyobb választék Kongré-szövetekben.

Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vásá­
rolni szándékoznak, szíveskedjenek 
R raktáramat megtekinteni. «

Monogrammokat zsebkendőkre, törülközőkre, asztal­
kendőkre 8 fillértől feljebb, 5—6 óra alatt készítek el.

BOLESCH FRIGYES
Welsz Mihály-utcza 4. sz. (Copony-féle ház)
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Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom.

ZEIDNER H. G.
Szalámi és hentesárú gyár

Brassó. Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizlésesebb 

felvágotatt és tormás virsliit.

Naponta posta és vasúti szétküldések.

RICHTER P. W.
Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban.
Egyedüli raktár Bősendorfer és Schweighofen 

féle zongorákban stb. stb.

ZZ Zongora tanítás. ZZ

Esténként első rangú czigány zene.
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Políári vendésiö
= átvétel. =====

Tisztelettel értésére adom a helyi és vidéki n. é. közönségnek, hogy 
Brassó varos tulajdonát képező Sétatéri vendéglőt és Bellévue kioszk 
bérletét valamind a hírneves (Drei Eichen) Három cserefa Bock sör
kizárólagos képviseletét átvettem és azt 1910 január 1-én saját kezelésem- 
ben veszem.
I ^element Brassó és vidéke n. é. polgárságának e kellemes talál­
kozó helyét elsőrangú italaim és házias konyhám által közkedvelté ténni 
és a n. é. közönség teljes megelégedését kiérdemelni

kiváló tisztelettel

Herberth Péter
vendéglős.

A helyi és vidéki közönség kedvencz találkozó helye.
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Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

Kosa Albert
szabó üzlete Weiss Mihály-utca 6. sz.

A legszolidabb árak mellett vállal a legkényesebb 
igényeknekjés megfelelő kivitelű ruhát szavatolás mellett.

Raktáron tartok 'finom angol- és belföldi
szöveteket

kiváló tisztelettel

Kósa Albert,
szabómester.

Fischer Testvérek

HE LM BOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle- 
mes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.

í I

Brassó, Hirscher- (Színház) utca 18.
h°! mindennemű vásznak, kanavászok, ágy és asztal-

cartonok delének télikendők töri-------------------- :-------.. crit<5k’ fu£göriyök, szőnyegek, ruhakelmék, barchendek,
cartonok, delenek, tenkendők, ferft- es gyermek-ruhák és női-kabátok legjutányosabb árban kaphatók.

Hitelképes egyéneknek részletfizetésre áremelés nélkül. - Vasutasoknak 10o/o engedmény.


